
 
 

 

 

 

今日から４年生、上学年の仲間入りです。活躍する場が今まで以上に増えてきます。これまでがん

ばってきた経験を生かして、一つ一つのことにじっくり取り組み、新しいこと、難しいことや苦手な

ことにも、勇気を出して挑戦して欲しいと思います。元気な声、輝く瞳の子どもたち１２７名。内に

秘めたパワーが十分に発揮できるよう、また、可能性がますます伸びるよう、担任も努力していきた

いと思います。保護者の皆様、どうぞよろしくお願いいたします。  

今年度４年生を担任することになりました。よろしくお願いします。 

1 組  

 今年度１組を担任することになりました。明るく元気な 4 年生のみなさん

とたくさん学んで、たくさん運動できるのが楽しみです。今年１年、心も体

も成長できるように、支えていきたいと思います。よろしくお願いします。 

2 組  

 今年度 2 組を担任することになりました。元気なみなさんと、一緒に過ご

せることを嬉しく思います！1 年間、楽しく仲良く過ごしましょう。よろし

くお願いします。 

3 組  

今年度も担任することになりました。４年生のみなさんと楽しく勉強した

り、いっぱい遊んだりしましょう。この１年、笑顔で過ごせるように支援し

ていきたいと思います。よろしくお願いします。 

4 組  
今年度４組を担当することになりました。みなさんと勉強したり、遊んだ

りするのがとても楽しみです。1 年間よろしくお願いします。 

ひまわり 

２組 
 

 元気いっぱいな４年生と一緒にいろいろなことに頑張りたいと思います。

１年間よろしくお願いします。 

なかよし 

２組 
 

 今年度も一緒に楽しい思い出をつくっていきましょう。１年間どうぞよろ

しくお願いします。 

ひまわり 

３組 
 

 ４年生のみなさんと一緒に勉強したり、遊んだりすることができることを

とても楽しみにしています！１年間よろしくお願いします。 

お知らせ・お願い 

◎●月●日（●）は、午後に入学式を行うため給食なしで下校します。 
◎給食の配膳は、マスクをして行います。マスクを常用しない場合は、給食袋にマスクを入れて持たせて

ください。 

◎４年生の授業は、●曜日以外は●時間授業です。また、●曜●時間授業は●月～●月です。（５・６年生

の委員会がある●曜日は●時間になります。）詳しくは下校時刻のプリントをご確認ください。 

◎●月●日、●日、●月●日、●日に家庭訪問（自宅確認）を行います。詳細は後日お知らせします。 

◎体育の授業は、安全面を考慮して原則として赤白帽子・体育着の着用をお願いしております。着用がな

い場合、運動によっては、見学させることがありますのでご了承ください。体調不良、けが等で見学す

る場合は、必ず職員室コネクト等でお知らせください。 

◎「大谷北小のきまり」の確認のお願い 

学習に必要のない物は、持ってこないことになっています。「筆箱やランドセルにキーホルダーをつけ

ない」は、三中ブロックで統一して指導しています。ご協力をお願いします。 

◎教科書やノート、上履きなど、持ち物には必ず記名をしてください。ノートについては、進級時に購入

した物を随時配付します。 

◎筆箱の中は、次のものを入れてください。 

  鉛筆５本（ＨＢ～２Ｂ） よく消える消しゴム ネームペン 定規 赤青鉛筆または赤青ボールペン 

  ※必要のないものは持ってこないようにご家庭でも確認をお願いします。 

◎分度器・半紙は学年で一括購入します。 

                 ４月の予定 
月 火 水 木 金 

   

 

 

 

  

  

 

 

 

 

   

     

  

 

 

 

   

４月の学習予定 

 

 

 

 

大谷北小学校 

第４学年だより 

４月号 

２０２５年４月８日 

 

国語 白いぼうし 図書館の達人になろう 

   漢字辞典を使おう 春の楽しみ 

社会 わたしたちの県 
算数 １億より大きい数を調べよう 
   グラフや表を使って考えよう 
理科 春の生き物 
音楽 にっぽんのうたみんなのうた 

歌声ひびかせて 
     

 

図工  絵の具のぼうけん、たのしさ発見！ 
体育  体ほぐしの運動 
    多様な動きをつくる運動 
英語  世界のいろいろな言葉であいさつを

しよう 
道徳  なにかお手つだいできることはあり

ますか？ 他 
総合  伝え合う心「バリアフリーについて

考えよう」 

 


